OBIIECTBO C OTPAHMYEHHO OTBETCTBEHHOCTBIO «CTPOM - APT»

(000 «CTPOU - APT»)
644024, Poccuss, Omckast 001acthb, r. OMck, yia. Mapmasnaa Kykosa, .25, 0.203
HWHH 5501096060, KIITI 550301001
OI'PH 1065501053980

Pacyer HOpMaTHBOB OleHKH (PHHAHCOBOH YCTOMYNBOCTH
3acTpoumuka Q00 «Ctpoi-ApT»

Ha 2 kBaprtaJj 2021 roga

Hwmxe nnpencrasiied pacyeT HOpMaTUBOB obecniedeHHOCTH 00s3aTeabeTB (H1) 1 mesteBoro
HCIo0ab30Banus cpeacts (H2):

H1 = Cymma axktuBOB 3acTpoiimmuka (ctp. 1600 Byxrantepckoro bananca (bB)) / cymma
00513aTEeNBCTB 0 JOTOBOPAM YJaCTHS B HOJIEBOM CTPOHTENHCTBA (HCXOS U3 IEHEI IOr0BOPA)

H1 =318 057/310 523 =1,02

H2 = CymMa akTHBOB, HE CB3aHHBIX CO CTPOHTENECTBOM (BHEOOOPOTHEIE aKTHBEI + JEGUTOPCKAs
33JI0JDKEHHOCTh + KpaTKOCPOYHblE (DUHAHCOBHIE BIIOXKEHHS 32 BBIYETOM CYMMEBI aKTHBOB
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOMTENILCTBA M JECHEXKHBIX CPEACTB YYAaCTHUKOB JIOJIEBOTO CTPOMTENIHCTRA,
NPEeNOCTaBICHHBIX ¢ OTCPOYKOH MiaTexa / obImas cymMMa 00sI3aTeNbCTB, YMEHBIICHHAS HA BEIMYHUHY
06s13aTensCTB 1o goroopaM JIJIY + cymMMa YHCTEIX aKTUBOB 3aCTPOMINHUKA)

H2 = Cymma akTHBOB, HE CBA3aHHBIX cO cTpouTenseTBoM (ctp. 1200 BB) / (ctp. 1500 BB —
O6s3atensctBa o J[V+ ctp. 1370 BB)

H2 =3100/(318 047 -310 523+ 10) = 0,4

Hupextop Hens B.D.




III. Ceenenus

O HOpMaTHBax OLIEHKH (UHAHCOBOH YCTOHYMBOCTH

JACATCIIBHOCTH 3aCTpOI71HII/IKa

1. | Hopmartus obecnieuenHocTr 06s3arenscTs (H1) 1,02

2. | Hopmatus nenesoro ucnosp3oBanud cpeacts (H2) 0,4

3. | Pazmep cOOCTBEHHBIX JIEHEXKHBIX CPENICTB 3aCTPOUIIMKA -
Jupexrop Hens B.D.




